
Ако неком није јасно: Мекејн са вођама ИСИС-а у Алепу 2013. 

 

 

Већ дуже вријеме у јавности постоје спекулације да је и покрет ИСИС (Исламска држава 

Ирака и Сирије), ИСИЛ, као и Ал Каида, терористичко ”чедо” које је организовала, 

отхранила и обучила ЦИА.   

 

 

 

Једна од фотографија која се шири друштвеним мрежама прилично увјерљиво и 

нeпорециво доводи у везу ове назаначене субјекте. 

Наиме, на њој је ратоборни сенатор Џон Мекејн са Калих Абу Бакр ал-Багхдадијем 

(заокружен црвеном), лидером ИСИС-а,у Алепу, у априлу 2013. 

 

Свет не зна истину о Исламској држави Ирака и Леванта 
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Познати либански писац и публициста Фади Акум у истраживању издатом у Каиру под 

називом ИДИЛ: Црна књига, представио је сопствено виђење ове, како он пише, загонетне 

структуре џихадиста која је уплашила читав свет. 

 

Према мишљењу аутора који је изнео своје вишење проблема за Глас Русије, ИДИЛ је још 

опаснији него што се чини. Ова структура јасно планира своја дејства, и до данас јој је 

полазило за руком скоро никада да не погреши. ИДИЛ вешто манипулише не само 

обичним људима који су се заплели у мреже организације, већ и медијима, а у извесној 

мери и читавим државама: 

 

Сада је настала апсурдна ситуација када медији стално говоре о ИДИЛ у 

сензационално-хистеричном кључу, фактички радећи за ову организацију.                  

У суштини медији хотимице или нехотице пропагирају ову бандитску машинерију.   

А ИДИЛ вешто манипулише њима и уз њихову помоћ врбује у своје редове омладину. 

Ова бандитка криминална групација је успела да створи снажан пропагандни 

апарат, чији рад се одликује изузетним професионализмом. Џихадисти су свесни да су 

медији половина успеха сваке бојеве операције. И успешно користе то оружје. 

 

То што кажете не поклапа се са представом о џихадимиста ИДИЛ, коју медији 

представљају као разноврсни скуп неуких људи, бивших криминалаца. 

 

То није скуп, то је структура која прецизно делује и којом руководе врло паметни и 

добро образовани људи. Међу њима има и професионалних режисера, инжењера за 

монтажу снимљеног материјала, професионалних форографа, стручњака за 

„напредне технологије“. Снимке они пуштају професионално и мудро. Желе да 

њихова слика буде једина. На територијама захваћеним џихадистима у Сирији и 

Ираку, они одмах почињу политику ликвидације читаве постојеће структуре медија, 

приређују гоњења новинара. Тамо је уведена строга цензура, и они којима је 

дозвољено да раде у медијима, морају да дају све информације, све материјале на 

разматрање идеолошке канцеларије ИДИЛ. 

 

То заиста не делује као хаотична импровизација људи који су се недавно нашли заједно, 

како би се играли рата. Ко чини ИДИЛ? 

 

ИДИЛ је филијала Ал-Каиде, која се одвојила од ње због неслагања у стратегији и 

тактици борбе у региону. Они су много позајмили од „терористичке светске мреже“, 

између осталог усмереност на информациони напад. Они ће понети са собом 

покретни телевизијски студио, радијске центре. Они су врло добро припремљени у 

сваком погледу. Њихова активност, између осталог техничка, привлачи омладину. 

Примичу им. А они дају омладини оно што хоће, уз то своју пропаганду. На крају 

џихадисти односе на информационом пољу победу за победом. А иза информационих 

победа следи њихово војно напредовање. Које, како су показали догађаји на северу 

Ирака, често је било врло лако – јер све најважније је било урађено унапред, тле им је 

већ било припремљено. Али свет то није приметио, увидевши само финални војни 

марш. Међутим, постоје све основе да се сматра да овај марш није последњи. Већ се 

припремају нови напади, али они се за сада не виде. 

 


